



Голос Времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

12 АВГУСТА
СРЕДА 2009

№ 64 (7035)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

Сообщает пресс-служба губернатора

Встреча с премьером



Состоялась личная встреча Председателя Правительства РФ Владимира Путина с губернатором Ставропольского края Валерием Гаевским.

- Ситуация отличается у нас в лучшую сторону, - начал беседу В. Путин.

- Да, хотя проблемы есть, - согласился В. Гаевский.

Свой доклад премьеру он начал с показателей исполнения региональной программы стабилизации на рынке труда. Напомнив, что на аналогичной личной встрече в феврале обещал премьеру трудоустроить по программе 20 тыс. человек, губернатор доложил, что к сегодняшнему дню оказано содействие в трудоустройстве 16 тыс. 500 человек. Осенью, пообещал он, полностью закрыть свои обязательства по рынку труда. Уже сейчас уровень безработицы в крае снижен с прошлогодних 3-х до нынешних 2,4%.

Основная новость в сельском хозяйстве, сообщил В. Гаевский, успешное завершение уборки. Собраны 6,7 млн. тонн зерна.

Ввод жилья за 7 месяцев года вырос на 5%. Инвестиции - на 20%. В плюсе демографическая ситуация: на 546 малышей родилось больше, чем за аналогичный период прошлого года. На 7% выросла реальная заработная

плата. Стабильно в курортной сфере региона. Хорошая загрузка санаториев, особенно частных, где она превышает 100%.

Валерий Гаевский посвятил премьеру в проблемную ситуацию, сложившуюся на Георгиевском арматурном заводе, входящем в промышленную группу МАИР. По сути, здесь была предпринята попытка разыграть сценарий Пикалёва.

- Не дали, - отметил Гаевский.

Собственник заложил георгиевское предприятие для получения кредитных ресурсов на свой ростовский завод.

- Продай свой самолёт, заплати зарплату, раздай долги - предложил я собственнику, - сказал В. Гаевский.

Сейчас, по словам губернатора, материалы по георгиевскому предприятию переданы в правоохранительные органы.

В целом же по итогам первого полугодия ставропольская промышленность не добрала от аналогичного докризисного периода 2008 года всего 3%. Наиболее серьёзный спад произошёл на предприятиях, которые имеют контакты с российским автопромом.

В ходе беседы обсуждены также другие вопросы социально-экономического развития Ставропольского края.

(Окончание на 3-й стр.)

Бюджет будет жестким

Ставропольский край принял четвертое заседание Правительственной комиссии по вопросам регионального развития, которую возглавляет Премьер-министр Владимир Путин.

В составе комиссии - первый заместитель председателя Правительства РФ Игорь Шувалов, вице-премьеры Алексей Кудрин и Сергей Собянин, министр здравоохранения и социального развития России Татьяна Голикова, другие руководители органов федерального и регионального уровня. В заседании комиссии приняли участие главы субъектов Южного федерального округа и других субъектов РФ, а также полномочный представитель президента России в ЮФО Владимир Устинов.

В аэропорту главу российского Правительства встретил губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский. По пути к месту заседания комиссии премьер-министр сделал остановку на кисловодском Курортном бульваре. Здесь Валерий Гаевский рассказал гостю края о проведённой недавно реконструкции центральной части города. Премьер-министра приветствовали кисловодчане и курортники. Владимир Путин поинтересовался, как им отдыхается.



Жатва-2009

За трудовые подвиги - заслуженные награды

Жатва ещё не завершена, но главное сделано - хлеб убран. А значит, можно подводить итоги и вручать награды. На сей раз это было сделано и торжественно, и неформально одновременно: в кафе «Чайка», где за столиками собрались главные герои страды - комбайнёры, механизаторы, агрономы...

среди крестьянско-фермерских хозяйств - КФХ «Турченко». Среди уборочно-транспортных комплексов отличился комплекс, которым руководит Николай Цырь. Отсюда же, из колхоза имени Калинина, и лучший коллектив уборочных агрегатов: комбайнёры Роман Горбовцов и штурман Евгений Стехов молотили в среднем более чем по 195 тонн зерна в сутки. Кстати, Роман держал пальму первенства и в прошлом году.



Роман Горбовцов и Евгений Стехов из колхоза имени Калинина получают награду из рук главы райадминистрации Петра Кожина.

«Зерновое производство - визитная карточка района, - отметил, поздравляя хлеборобов, глава райадминистрации Пётр Кожин. - Достигнуты практически все поставленные цели. Намолочено свыше 180 тысяч тонн зерна, а после уборки кукурузы эта цифра должна будет увеличиться до 230 тысяч. Среднерайонная урожайность на 20 процентов выше среднероссийской, и это тоже радует.

Подводя итоги, глава вручил денежные премии. Самая большая - в 50 тысяч рублей - досталась коллективу ООО «Новопавловское», ставшему победителем среди

сельхозпредприятий, имеющих свыше трёх тысяч гектаров земли. Среди предприятий поменьше лучшим второй год подряд признано ООО «Байсад Агро», а

Ещё большим результатом - свыше 107 тонн в сутки - показали комбайнёры Александр Иванов и штурман Сергей Перелерий из ОАО «Коммаяк» - они стали победителями среди коллективов уборочных агрегатов молодёжных экипажей. Среди механизаторов особо отличился Александр Сторчевой

(ООО «Дина»), среди главных агрономов - агроном ООО «Новопавловское» Александр Каланцев, а среди водителей - представитель колхоза имени Калинина Сергей Устинов, в среднем перевозивший в сутки 191 тонну зерна.

Не замедлило с наградами и министерство сельского хозяйства края. Начальник отдела гостехнадзора Николай Чепурной вручил почётные грамоты трактористу ОАО «Коммаяк» Сергею Гуськову, трактористам ООО «Байсад Агро» Вячеславу Киселёву и Валерию Проенко, рабочим СПК «Советский» Анне Сурадиной и Эмме Цуриковой, агроному ООО «Новопавловское» Норiku Шарбаханяну и представителю этого же хозяйства Николаю Кожуну, признанному лучшим механизатором края.

(Окончание на 2-й стр.)



Коллектив ОАО «АгроМарьинский» с подарком от единороссов.

11 октября - выборы главы Новосредненского сельсовета

Постановлением территориальной избирательной комиссии Кировского района за №6 от 10 августа 2009 года кандидатом на должность главы Новосредненского сельсовета зарегистрирован Пудченко Сергей Леонтьевич 1962 года рождения, проживающий в п. Коммаяк; место работы - глава крестьянского фермерского хозяйства «Пудченко»; выдвинут Кировским местным отделением партии «Единая Россия».

Председатель ТИК Г. П. АВАНЕСОВА.

В прокуратуре района

Обращение в органы власти - ваше право!

Конституцией РФ в статье 33 закреплено право граждан на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления. Федеральным законом РФ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» установлены сроки: на регистрацию обращения - 3 дня, на рассмотрение обращения - 30 дней, и закреплено право гражданина на получение письменного ответа.

Прокуратурой Кировского района проведена проверка исполнения

требований Федерального закона Российской Федерации №59-ФЗ от 02.05.2006 г. «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» администрациями муниципальных образований Кировского района.

В ходе проверки выявлены случаи нарушения Закона №59-ФЗ, когда обращения граждан были оставлены без ответа, не зарегистрированы в установленном законом срок или ответы на обращения были даны несвоевременно.

Главам администраций муниципальных образований г. Новопавловска, ст. Марьинской, Комсомольского сельсовета, Советского сельсовета, где данные нарушения имели место, прокуратурой были внесены представления об устранении нарушений закона. Должностные лица, виновные в допущенных нарушениях закона, были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Дмитрий ПАСТЫРЕВ, помощник прокурора Кировского района.

За трудовые подвиги – заслуженные награды



Начальник отдела министерства сельского хозяйства Николай Чепурной вручает награду лучшему механизатору края Николаю Кожунову.

которым Анна Марасанова, выступило инициатором районного соревнования и первым закончило уборку зерновых. Осимой пшеницы получено около 85 тысяч тонн. Здесь самый увесистый «каравай» и наивысшая урожайность принадлежат колхозу имени Калинина. Осимого ячменя сельхозпредприятия получили почти 18 тысяч тонн. Наивысший валовой намолот и урожайность – в ОАО «Агро-Марьинский». Здесь же лучше всего уродил горох, давший по 35,9 центнера с гектара.

Внесли свой вклад и фермерские хозяйства, собравшие без малого 51 тысячу тонн зерна.



Достойный урожай и отпраздновать не грех.

(Начало на 1-й стр.)
Целих пять министерских грамот ушли в финал «Агро-Марьинский». Достались они трактористам Николаю Абраменко и Геннадью Машенко, токарю Юрию Науменко, агроному Ивану Ревву и главному бухгалтеру Галине Зайцевой. Почему-то именно это хозяйство полюбилось и Кировскому местному отделению партии «Единая Россия». Кроме того, «полшебные чемоданчики» единороссы вручили коллективам ОАО «Коммак», ООО «Государственное» и главному агроному ООО «Терра» Ивану Нестеренко.

Поскольку 2009-й объявлен Годом молодежи, особо отме-

тили молодых тружеников полей, сделавших свой профессиональный выбор не в пользу прохладных офисов с кондиционерами. Успешно трудятся на сельскохозяйственной шине Вячеслав Зубенко (СПК «Советский»), Владимир Лысенко (ООО «Новопавловское») и Евгений Клуник (фермерское хозяйство «Скорик»).

В целом же итоги уборки зерновых подвёл начальник управления сельского хозяйства района Владимир Шумаков. Он отметил, что наивысший валовой сбор зерна получен в ОАО «Коммак». Это хозяйство, руководит



Вячеслава Зубенко из СПК «Советский» поздравляет специалист по делам молодежи Елизавета Овчаренко.

Активно проводились и сопутствующие работы: сволокание и скирдование соломы, дущение стерни, подъём полупара. План выполнен на его процентов. Дело осталось за малым: добавить к хорошему урожаю хорошую же цену на зерно.

Праздник удался на славу. На нем нашлось место и теплым словам поздравлений, и хорошей песне, и зажигательным танцам, и, конечно же, не обошлось без традиционной в таких случаях чарочки. Словом, веселились от души, а создать праздничную атмосферу помогли хлебобулочные группы «Март» и «Крестьянские дети».

Оксана ВОРОПАЕВА.
Фото В. Чернышева.

Кто поможет нашим детям?

Чем занимаются юные кировчане лет 8 – 18 (а то и чуть постарше) в часы досуга? А в дни летних каникул досуг – это все 24 часа в сутки, исключая время на сон, мытье чумазых ног, ужин и прочие необходимые процедуры...

Эти вопросы наша газета поднимала не раз, и не единожды – по вашей, наши уважаемые читатели, инициативе. Вот и недавно к нам в редакцию пришел житель Новопавловска Николай ДМИТРИЕНКО. Он поставил вопрос максимально конкретно: состояние спортивных площадок. Рядом с одной из них – возле пятиэтажки на Садовой – он живёт.



Амброзией поросла площадка возле пятиэтажки на Садовой.

организовать? Президент? Он в одном из своих недавних выступлений призывал спорт развивать. В очередной раз... Может, и о состоянии наших площадок он должен позаботиться? Сорняки подергать, заасфальтировать, поставить фонари и вкрутить в них лампочки...

Наша площадка, не считая спортивной площадки возле второй школы, самая приличная в городе. Но и она постоянно обрастает. Причём не только кустарниками, амброзией и прочими сорняками, но и мусором. Одни выгуливают здесь собак. Другие пьют пиво. Словом, используем спортивную площадку по прямому назначению – в качестве полигона для пустых пивных бутылок... Сетку в некоторых местах срезали и новой не заменили. Чего ждём? Несчастного случая? Вылетит ребёнок на дорогу за мячом, а там машина...

Конечно, можно устроить субботник, позвать на него ту же молодёжь – пусть, в конце концов, и сами на себя поработают. Но ведь и позвать кто-то должен. Кто?

На остальные площадки – по переулку Широкому, за казначейским рынком возле многоэтажек – и вовсе больно смотреть. Это остовы, памятники самим себе, как аттракционы в парке рядом с площадью Ленина. А мы при этом о высоких материях рассуждаем, о национальной идее...

Выделяются ли средства на содержание спортивных площадок и кто за них отвечает, я не знаю. Но если мы, все вместе, не в состоянии позаботиться о наших детях и внуках, то что вообще мы можем? Давайте будем меньше говорить им правильных и красивых слов о вреде наркомании и курения. Давайте дадим им больше шансов с пользой провести своё свободное время.

Ночной дозор

А рядом с этой же спортивной площадкой – ну что поделаешь, маленький у нас город! – стоят мусорные баки. О почти детективной истории, разыгравшейся недавно на их фоне, рассказывает живущая по соседству Галина Луговская.

– Повалился кто-то здесь навоз выбрасывать, за нет чтоб в сам мусорный ящик – это ещё куда ни шло! – а возле. Мало того что запах специфический, так ещё и к контейнерам не подойдёшь. Терпели мы, терпели. Наконец не вытерпели и обратились в администрацию города. А там нам ответили, что не могут каждого хулигана отловить.

Тогда правильно. Решили мы отловить его сами. Собрались несколько соседей, депутата городского Совета пригласили Валентину Мишук: она тоже тут рядышком живёт. И дежурили по ночам. Так ночи две в засаде просидели, а на третью хулиган попался. Оказался им всем нам хорошо известный гражданин К. Всеми уважаемый, почтенного возраста. Пойманный на месте преступления, стал он навоз сопочком убирать, извиняться: бес, мол, попутал. Да долго же он его путал...

О результатах своего стояния в «ночном дозоре» мы доложили в администрацию. Думали, уж теперь вызовут хулигана на комиссию, накажут, чтоб другим не повадно было. Время идёт, а его почему-то не наказывают. Говорят, протокола не хватает. Надо было не только поймать, но и протокол составить.

Одно утешает: навоз возле наших дворов больше не высыпают...



А на Широком и вовсе складывают мусор.

Каждый день вижу, как детвора хочет играть. Как они сражаются в футбол – двор на двор, улица на улицу. Вижу, чего им не хватает – организа-

тора, желательнее – взрослого. Примерно раз в месяц я покупаю торт, сажаю девочку-секретаря, которая записывает, кто на какой минуте забил гол, а в конце матча

объявляет результаты и режет торт. Юные футболисты с удовольствием его уплетают и тут же спрашивают: «Дядь Коля, а когда ещё соберёмся?»

«А где ваши папы?» – вопросом на вопрос отвечаю я. И играют в домино. В лучшем случае. А маму хоть один приведите поболеть! Нет, родителям некогда. И в принципе их можно понять. Они работают, устают. Да и не их это задача. Но человек, который раз в неделю часиков в шесть вечера придёт на площадку и скажет: ребята, сегодня мы играем – нужен. Необходим. И для этого не требуются никакие спортивные секции или залы. Всего лишь три часа времени и свисток. И почему бы этим человеком не стать учителем физкультуры, тренеру детско-юношеской спортшколы, методисту по спорту? Которым, естественно, за это заплатят...

Опять же: кто должен всё это

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Бюджет будет жестким

(Начало на 1-й стр.)

Перед заседанием, которое состоялось в санатории «Долина нарзанов» (ОАО РЖД), он также осмотрел один из лечебных корпусов санатория и ознакомился с выставкой инвестиционных проектов особой экономической зоны «Кавказские Минеральные Воды». Премьеру были представлены площадки: «Горное море», «Гранд-Спа-Юца», «Манч-Гудило», «Земляничная поляна» (г. Лермонтов), а также новый проект компании АFI Development «Парк Плаза – Старое озеро» (г. Кисловодск).

На осмотре была отдельно обсуждена идея двухчасовой доступности курортов юга: Приэльбрусья, КМВ, Домбая, Черноморского побережья, так называемого «ожогого туристического кольца». Её реализация потребует решения инфраструктурных задач – активного дорожного строительства. Премьеру показали проекты связу-

ющих автомагистралей региона.

Ключевым вопросом повестки дня заседания комиссии стали подходы к формированию межбюджетных отношений на 2010-2012 годы. Открывая повестку, премьер сразу заявил, что бюджет на 2010 год будет «весьма жестким». Из-за кризиса снизились доходы на всех этапах бюджетной системы и возникает необходимость синхронизировать, увязать в общую логику процессы на всех уровнях. Было подчеркнуто, что в 2010 году не будут снижены расходы федерального бюджета. Его дефицит составит 3,2 трлн. рублей, или 7,5% ВВП. Это будет предельно допустимый дефицит. На поддержку регионов федерация направит более 1 трлн. рублей. При этом от региональных властей «потребуется максимально ответственный политика». Общий объем Фонда финансовой поддержки регионов снижен не будет. Владимир Путин пригласил губернаторов «предельно

аккуратно» подходить к долговой политике.

Среди решений последних дней – выделение дотаций в сумме 70 млрд. рублей для поддержки 29 регионов РФ. По словам премьера, поддержка должна оказываться не только слабым, но и хорошо работающим регионам. Здесь Владимир Путин сослался на общение со ставропольским губернатором: «У него всё в порядке, поэтому Минфин ему ничего не даёт». Прозвучало: поддержку должны получать и такие регионы.

Особое внимание в своём выступлении премьер уделил необходимости сокращения расходов на государственное управление. Здесь же было дано поручение Минфину при решении вопросов о помощи регионам смотреть на то, как они экономят.

Отдельным вопросом повестки было рассмотрено развитие санаторно-курортных комплексов и ООЗ туристско-рекреационного



типа на территории страны. Премьер обратил внимание комиссии на то, что местом проведения заседания является курортный Кисловодск. С 2000 года на 2 млн. человек выросло количество отдыхающих в российских здравницах,

В стране образованы семь особых экономических зон туристско-рекреационного типа, одна из них – Кавказские Минеральные Воды.

По второму вопросу повестки выступил губернатор Валерий Гаевский.

Выступление В. Гаевского на заседании комиссии

Губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский выступил на заседании Правительственной комиссии по вопросам регионального развития, которое прошло сегодня под председательством российского Премьера Владимира Путина в Кисловодске.

Выступление В.Гаевского прошло в рамках рассмотрения вопроса «О развитии в Российской Федерации санаторно-курортных комплексов, создании и функционировании особых экономических зон туристско-рекреационного типа».

«Уважаемый Владимир Владимирович! Уважаемые члены комиссии и приглашенные!

Здоровье нации и развитие курортов – задачи одного порядка. Истина, проверенная 200-летней историей Кавминвод. Сегодня мы с утроенным вниманием обращаемся к ней. Потому что идеологическая формула Стратегии-2020 – благополучие человека. Каждого конкретного человека. А не человечества вообще.

А что дают человеку курорты?.. Научно доказано: курортные факторы на 15% снижают издержки на лечение в условиях поликлиники и стационара. Санаторное долечивание сокращает срок временной нетрудоспособности на 20%. Соответственно – ниже ущерб, причиняемый экономике больничными листами. Затраты санаторного этапа для больных с травматизмом окунают себя в трехкратном размере. А затраты на долечивание постинфарктных больных – и того больше. Всё это, уважаемые коллеги, – не что иное, как резервы конкурентоспособности российской экономики.

Мировой кризис подталкивает к «перестройке» экономики, развитию несырьевых отраслей. И туристско-рекреационный кластер сегодня претендует на роль стабилизирующего сегмента. У российской «курортной индустрии» появился отличный шанс именно в этот кризисный отрезок обойти своих зарубежных конкурентов. Развить в крупную экспортноориентированную отрасль экономики. Внести свой вклад

в повышение качества жизни россиян.

Это, конечно, не произойдет само собой. И первое, что нам нужно, – единая стратегия развития курортной отрасли. Простейший принцип сложился усилить. Если одному «тянуть» курортный бренд – явно тяжело. Но те же Кавминводы – это общее «детище» для трех субъектов: Ставрополья, Карачаево-Черкесии и Кабардино-Балкарии. Второе – уже легче.

И надо брать шире. Создать единое российское туристское кольцо. Которое замкнуло бы в себя, кроме Сочи, горнолыжные комплексы Домбая и Приэльбрусья, курорты Кавказских Минеральных Вод и других «южан».

Есть идея «двухчасовой доступности» курортов Юга. В ней большой центростремительный потенциал. Грех его не использовать. Сейчас средства на курортную составляющую размыты по различным программам. По разным бюджетополучателям. Это «растущивает» общую картину. Поэтому, с учетом кризиса «на дворе», новая программа неуместна. Нужно просто усилить курортную составляющую действующей ФЦП «Юг России». Выделить в ней отдельную подпрограмму. Включить в неё особо охраняемый регион Кавминвод. И вообще – вернуть в программу края и области ЮФО, которые сейчас выпадают.

Определённые надежды мы связываем с использованием частно-государственного партнерства на особых экономических зонах туристско-рекреационного типа.

Одну из площадок (Гранд-Спа-Юца) сегодня Вам представили.

Уверены, что этот инструмент станет катализатором крупных инвестиционных проектов, что будут курортные новостройки.

Сейчас на Кавминводах ведется реконструкция и строительство 34-х объектов санаторно-курортного и туристического комплекса. После сдачи в эксплуатацию получим плюсом 4 тысячи мест. Но это предел возможного. Далее – барьер, стена в виде отсутствия необходимой инфраструктуры.

Можете ли вы представить себе европейский курорт, где вода подается по трафику? А в Кисловодске – дело привычное. Этим мы усиленно занимаемся.

На наш взгляд, максимальное обновление материально-технической базы наших курортов – это само по себе хороший овеществленный фонд будущих поколений. Запасы гидроминеральных ресурсов позволяют безболезненно утроить коечную ёмкость Кавминвод. Но важно не только добавить, но и смотреть на эффективное использование уже имеющейся базы. А здесь ситуация следующая. Из 33,5 тысячи мест в санаториях и пансионатах КМВ эксплуатируется только 29 тысяч, или 86%. Остальное – необоснованные потери. При этом половина приходится на здравницы Федерации независимых профсоюзов России. Есть примеры простоев, посторонней аренды, строительной неактивности и на объектах других владельцев.

Зачастую наши переговоры с ними ни к чему не приводят. Думаю, правильно будет рекомендовать ведомством федерального и регионального уровня провести инвентаризацию курортной собственности. С дальнейшей продажей законсервированных и неэффективно используемых объектов.

Сейчас много споров, кто из

собственников более эффективен в санаторно-курортной сфере. А факты таковы. В ведомственных санаториях КМВ коэффициент загрузки составляет 80%, ФНПР – 85%, а там, где частник – 102,6%. С одного ведомственного койко-места бюджет сейчас получает 14 тысяч рублей налогов (я беру цифры по первому полугодью текущего года), по ФНПР – 8 тысяч, с частного койко-места – примерно 20 тысяч рублей налогов.

Сегодня, исходя из этих цифр, можно ставить вопрос об оптимизации баланса собственников в санаторно-курортном комплексе. Далее. Очень важное для курортов и экологического туризма – усиление природоохранной мероприятий.

К сожалению, сейчас в регионе КМВ децентрализована структура недропользования. Отсутствует полноценный государственный мониторинг состояния недр.

К чему это приводит?.. Один пример. В 2004 году госэкспертиза из-за отсутствия результатов наблюдений не смогла подтвердить или переоценить запасы минеральных вод для Ессентукского курорта. В виде исключения (чтобы не допустить остановки Ессентукских здравниц) было просто продлено действие предыдущего протокола. Кстати, – до 2009 года. То есть мы опять перед дилеммой.

Аналогичная ситуация и на других месторождениях. Цена вопроса по госмониторингу – примерно 6 млн. рублей ежегодно. Во что может обойтись его отсутствие – фактически не поддается исчислению.

Особая тема – наши парки, леса, Тамбукинское озеро с уникальными целебными грязями.

Лечебные парки городов-курортов являются собственностью Российской Федерации. В текущем году хорошей «ласточкой» стали 175 федеральных миллионов, поступивших на Кисловодский парк. Очень важно,

чтобы уровень финансирования сохранился на ближайшие годы. И к этой «ласточке» присоединились железнодорожная и ессентукская.

Что касается лесов. Мы поставили вопрос перед Минприроды России о том, чтобы передать лесной фонд городов-курортов Кавминвод в федеральную собственность. Это – путь к их сохранению.

Вообще, проблем природоохранного характера накопилось много. Но особенно болезненно мы реагируем, конечно, на состояние гидросферы. Воды.

У нас народ уже по русским скалкам «экологические шкелеты» сочиняет: «Пошла Алёнушка в речку топить, заодно и отравилась. Это, конечно, злой юмор. Но в тему.

Уважаемый Владимир Владимирович! Коллеги!

Вопросов и предложений на самом деле много. Мы передадим их секретариату Комиссии.

Ещё раз выражаю благодарность Вам, Владимир Владимирович, что эта тема попала в фокус внимания Правительства. И что Вы сочли возможным провести заседание именно в Кисловодске.

Мы не боимся сложностей. У всех, кто на Кавказе живет и кто пьет нарзан, – хороший иммунитет. Даже к мировым кризисам. И мы знаем, как повысить тонус всем остальным нашим соотечественникам. Если проблемы со здоровьем – приезжайте на Кавминводы. Вылечим. «Застои» с демографией – в том числе.

Поднимем наши курорты до европейского уровня! Это – без всяких сомнений.

Спасибо».

Валерий Гаевский подготовил также более подробный доклад на обсуждаемую тему, который передан в секретариат Правительственной комиссии. В нём обозначен ряд проблем санаторно-курортного комплекса КМВ и внесены предложения по их разрешению.

Ставропольская компания по реализации газа вводит режим ограничения и отключения газа злостным неплательщикам

Фидиал ООО «Ставропольрегионгаз» в Кировском районе вынужден прибегнуть к крайней мере и приостановить подачу газа до полного погашения долга абонентами, которые грубо нарушают требования законодательства РФ.

С 01.01.2009 г. количество отключенных абонентов в Кировском районе составило 282, в том числе:

г. Новопавловск – 70 абонентов
п. Коммак – 34 абонента
п. Фазанный – 10 абонентов
с. Горнозаводское – 28 абонентов
с. Орловка – 16 абонентов
ст. Зольская – 28 абонентов

ст. Марьинская – 16 абонентов
ст. Советская – 58 абонентов
ст. Старопавловская – 22 абонента

Выявлены нарушения правил пользования приборами учета:

г. Новопавловск – 68 абонентов
п. Коммак – 13 абонентов
п. Фазанный – 4 абонента
с. Горнозаводское – 12 абонентов
с. Орловка – 11 абонентов
ст. Зольская – 28 абонентов
ст. Марьинская – 33 абонента
ст. Советская – 35 абонентов
ст. Старопавловская – 10 абонентов.

Прекращено судебных исков неплательщикам:

г. Новопавловск – 92 абонентам
п. Коммак – 24 абонентам
п. Фазанный – 16 абонентам
с. Горнозаводское – 35 абонентам
с. Орловка – 17 абонентам
ст. Зольская – 56 абонентам
ст. Марьинская – 69 абонентам
ст. Советская – 53 абонентам
ст. Старопавловская – 38 абонентам
Общий долг населения Кировского района за потребленный газ на 01.08.2009 г. составляет более 12 млн. рублей.

Мероприятия по отключению газа проводятся в строгом соответствии с «Пра-

вилами поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан» (утверждены постановлением Правительства РФ №549 от 21 июля 2008 года).

Напомним, что «внесение абонентом поставщику газа платы за потребленный газ осуществляется ежемесячно до 10-го числа месяца, следующего за истекшим расчетным периодом, которым является календарный месяц, если договором не установлено иное». Постановление дает право поставщику газа прекратить его подачу в случае, если неоплата или неполная оплата отмечалась в течение 3-х расчетных периодов подряд.

ООО «Ставропольрегионгаз».

Приложение к протоколу заседания публичных слушаний от 07 августа 2009 года

ЗАКЛЮЧЕНИЕ**о результатах публичных слушаний**

07 августа 2009 года

г. Новопавловск

Инициатор публичных слушаний: глава Кировского муниципального района Ставропольского края.**Публичные слушания назначены:** распоряжением главы Кировского муниципального района Ставропольского края от 04 июля 2009 года, № 38-р.**Вопрос публичных слушаний:** О проведении публичных слушаний по вопросу обсуждения проекта Устава Кировского муниципального района Ставропольского края.**Сведения об опубликовании или обнародовании информации о публичных слушаниях:** Газета «Голос времени» от 22 июля 2009 года, № 58, информационный стенд в здании администрации Кировского муниципального района Ставропольского края.**Уполномоченный орган по проведению публичных слушаний:** Организационный комитет по подготовке и проведению публичных слушаний.**Предложения и рекомендации экспертов и участников:** Смышляева А.Е. - секретаря политсовета Кировского местного отделения ВПП «Единая Россия»:

- принять проект Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции, разработанный в соответствии с положениями Федерального Закона от 07 мая 2009 года № 90-ФЗ и иными нормативно-правовыми актами, внесенными изменениями и дополнениями в Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
- внести проект Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края;

- Кузнецова Д.Н. - председателя комиссии по социальной политике и местному самоуправлению, депутата муниципального образования города Новопавловска:

Представленный проект Устава Кировского муниципального района соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам и законам Ставропольского края, за исключением пункта 12 статьи 7 «Вопросы местного значения» - «опека и попечительство». В соответствии с Федеральным законом от 29 декабря 2006 года № 258-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с совершенствованием разграничения полномочий» эти полномочия отнесены к государственным.

Поэтому вношу предложение:

- пункт 12 статьи 7 «Вопросы местного значения» исключить;
- принять проект Устава Кировского муниципального района Ставропольского края с внесенными изменениями и внести его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Носачев Э.Н., начальник отдела правового и кадрового обеспечения администрации муниципального района Ставропольского края:

1. В статье 5 проекта Устава слово «эмблему» заменить на «герб».
2. В статье 7:

- исключить пункт 12 части 1;
- в п. 18 после слова «комплексование» слова изложить в следующей редакции «и обеспечение сохранности их библиотечных фондов».

3. Статью 9 дополнить частью третьей следующего содержания:

«3. Если решениями Совета Кировского муниципального района Ставропольского края не установлено иное, осуществление отдельных государственных полномочий обеспечивает администрация Кировского муниципального района Ставропольского края.»

4. В ст. 21:

- предпоследний абзац ч.3 исключить;
- дополнить пунктом следующего содержания:

«Совет Кировского муниципального района Ставропольского края заслушивает ежегодные отчеты главы муниципального образования, главы местной администрации о результатах их деятельности, деятельности местной администрации и иных

подведомственных главе Кировского муниципального района органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом Кировского муниципального района Ставропольского края.»

5. В ст.22:

- дополнить ч.8 пунктом следующего содержания: «удаление в отставку в соответствии со статьей 74.1 Федерального закона».

6. В ст.23:

- в последней части (5) перед словами «заместителю главы администрации» включить слова «первому заместителю главы администрации».

7. В ст.24:

- исключить п. 11 ч.1;
- п.17 ч.1 после слов «библиотеками» изложить в следующей редакции «комплексование и обеспечение сохранности их библиотечных фондов».

8. В ст. 25:

- абз.9 ч.4 после слова «должности» дополнить словами «первого заместителя», далее по тексту;
- ч. 8 дополнить пунктом 11 следующего содержания: «11) преобразования муниципального образования, осуществляемого в соответствии с частями 4,6 статьи 13 Федерального закона, а также в случае упразднения муниципального района»;

- в абз.1 ч. 11:

слова «один из заместителей главы администрации муниципального района» заменить на «первый заместитель главы администрации муниципального района»;

дополнить предложением следующего содержания: «В случае одновременного отсутствия главы администрации и его первого заместителя или невозможности выполнения ими своих должностных обязанностей полномочия главы администрации исполняет один из заместителей главы администрации.»

- в абз. 2 ч. 11 слово «заместитель главы администрации муниципального района» заменить на «замещающее должностное лицо».

9. В ст.26:

- ч.1 после слова «назначает» дополнить словами «первого заместителя»;
- ч.2 и ч.4 начать «Первый заместитель», далее по тексту с прописной буквы.

10. Часть 9 и абзац 2 части 12 ст. 29 исключить.
11. Статья 31:

- часть 1 ст.31 дополнить пунктом 4 следующего содержания:

«4) имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения.»;

- в части 2 ст.31 исключить пункт 4 и включить пункт 22 следующего содержания:

«22) имущество, предназначенное для содействия развитию малого и среднего предпринимательства на территории муниципального района, в том числе для формирования и развития инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.»;

- исключить часть 4.
- 12. Статьи 34, 35, 64, 65 привести в соответствие с изменениями действующего законодательства.

13. В ст.45 слово «главы администрации» заменить на «администрации».
14. Статью 49 «Вступление в силу муниципальных правовых актов» сохранить в прежней редакции.

Предложение оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний:

Принять проект Устава Кировского муниципального района Ставропольского края в новой редакции, с учетом внесенных экспертами изменений и дополнений, и направить его на рассмотрение в Совет Кировского муниципального района Ставропольского края.

Председатель оргкомитета по подготовке и проведению публичных слушаний В.А.ШАТАЛОВ.

Поздравляем

нашу любимую жену, мамочку,
бабушку и невестку Веру Павловну
РУСКОВУ с Днем рождения!

С юбилеем, дорогая!
Вряд ли женщина дружел
Может столь же быть мила!
Мы желаем, чтоб была
Ты счастливой бесконечно,
Малодней осталась вечно,
Пусть твой юбилейный год
Только радость лишь несет!

(№413) Семья Русковых, Вакжиченко

Поздравляем

дорогую и любимую маму,
тещу и бабушку Анну
Григорьевну КАЙДАРОВУ с юбилеем!

Любим, ценим и верим:
Сила духа - крепка,
И как мама, теща и бабушка
Ты нам очень нужна,
Нами вечно любимая,
Нет дороже, родней!
Мама, Богом хранимая,
Ты живи, не болей!

(№419) Семья Лебедько

Обнародование постановления администрации Кировского муниципального района №227 от 04 августа 2009 г. «Об утверждении положения о проведении конкурса на осуществление коммерческих, внутрирайонных пригородных пассажирских перевозок в Кировском муниципальном районе Ставропольского края» проводится путем его размещения с 10 августа 2009 г. по 09 сентября 2009 г. на информационном стенде в здании администрации Кировского муниципального района.

Н.Г. ЛАПТЕВА,
управляющий делами
администрации Кировского
муниципального района.

(№424)

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», я, Горемыкина Любовь Семеновна, участник долевой собственности на земельный участок, извещаю остальных собственников земельных долей земельного массива, расположенного на землях, находящихся в ведении СХП «Зольское», о намерении выделить в натуре земельную долю: земельный участок с кадастровым номером 26:35:010102:139, общей площадью 43700 кв. м, расположенный примерно в 3,95 км по направлению на северо-запад от ориентира «здание почты», расположенного за пределами участка, край Ставропольский, район Кировский, ст. Зольская, ул. Первомайская, 2 «б».

Возражения по поводу выделения в натуре земельной доли направлять по адресам: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел УФСР по СК или ст. Зольская, ул. Лесная, 48, Горемыкиной Л.С.

(№425)

ПРОДАЕТСЯ

3-х комнатная квартира;
имеется гараж с подвалом.
Обращаться по телефонам: 5-24-35,
8-961-445-22-94.

(№427)

**Администрация муниципального образования Зольский сельсовет
ОБЪЯВЛЯЕТ**

о проведении публичных слушаний

об установлении публичного сервитута (ограниченного пользования) земельным участком с кадастровым № 26:35:01 05 02:0015, расположенном примерно в 840 м на север от здания почты ст. Зольской, Кировского района Ставропольского края, общей площадью 16115 кв.м, на площадь 8856 кв. м в пользу МО Зольский сельсовет для проезда и прохода населения.

Публичные слушания назначены на 10.00 14.09.2009 г. в зале заседаний администрации МО Зольский сельсовет, приглашаются все желающие.

Отдел по землеустройству администрации МО Зольский сельсовет.

(№416)

**ВЫ ХОТИТЕ
КРАСИВЫЙ ЗАГАР?**

Посетите солярий в салоне «ДИАНА» по улице Пролетарской, 160 (г. Новопавловск).

Телефон: 2-02-72. (Г-4, №404)

Предприниматель А.В. Нестеренко (т.: 2-07-67; 8-962-491-645-52) и ОАО «Кировская типография» (т.: 2-06-83) сообщают о своем участии в выборной кампании по выборам главы Новосреднепесчанского сельсовета.

Расценки на печатную продукцию:
листовки А4 - 1+0 - 70 коп. за 1 шт.
Цены на прочую печатную продукцию - в зависимости от формата, качества бумаги и цветности.

СБЕРБАНК
РОССИИ**ПОСТРОЙ СВОЕ СЧАСТЬЕ!**

Кировское отделение № 5231 Сберегательного банка РФ (ОАО) предлагает молодоженам и молодым семьям (до 35 лет) воспользоваться кредитом «Молодая семья» на приобретение и строительство объектов недвижимости.

За подробной информацией, пожалуйста, обращайтесь в ближайший к Вам дополнительный офис нашего отделения или по телефонам: 5-26-70, 5-26-71.

Ген. Лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 03.10.2002 г.

(№425)

**Погода**

С сегодняшнего дня синоптики обещают прекращение дождей и потепление от +16+22° - сегодня, до +22+26° - в пятницу. Ветер неустойчивый, 3-6 м/сек.

Коллектив ГУ «Кировская районная станция по борьбе с болезнями животных» глубоко скорбит по поводу безвременной смерти заместителя главного государственного ветеринарного инспектора Кировского района

ГУСЕВА Юрия Николаевича, выражает искренние соболезнования родным и близким покойного и разделяет с ними боль и горечь утраты.

(№425)

Учредители: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ-26-00059 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьная, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51.
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точность зрения не всегда совпадает с позицией редакции.